

***** IZ SONČNE ZAMBIJE *****

Leto 34 * BOŽIČ 2004 * Št. 3



**BLAGOSLOVLJEN BOŽIČ IN SREČNO NOVO LETO VAM VOŠČIMO
SLOVENSKI MISIJONARJI IZ MALAWIJA IN ZAMBIJE !**

Adventni čas nas je s svojim bogatim duhovnim sporočilom pripravil na prihod našega Gospoda in Zveličarja Jezusa Kristusa na svet. V sveti božični noči se bo razodel človeštvu po oznanilu angelov preprostim pastirjem. Sam Bog stopa na zemljo, da reši človeštvo večne pogube. Kristus, Sin Najvišjega prihaja med nas iz napol podrtega hleva. Zanj ni pravega ležišča, kamor bi ga mati Marija po porodu položila. V veliki stiski se Jožef ozre po jasliah v hlevu, kjer je ostalo še nekaj slame od skromne večerje ovac in tam postelje za Novorojenega. Novo rojstvo slovesno odmeva na višavah. Angeli sporočajo: » V Davidovem mestu se vam je danes rodil Kristus, Gospod. To vam bodi znamenje: Našli boste Dete v plenice povito in v jasli položeno.«

Sporočilo je jasno in prvi ga razumejo preprosti in revni pastirji. Jezus, ki se imenuje Kristus je prišel reševati človeštvo greha in smrti. Pastirji gredo k Njemu in ga počastijo. Njihovi darovi so vera v tega Otroka, ki svetu naznanja mir in pravičnost. On je njihovo upanje. V njem bodo našli srečo in mir.

Med revnimi ljudmi Afrike je življenje drugačno, drugačen tudi Božič. Ni sto tisoč lučk, niti bogatih obdarovanj, celo jaslice boš našel le na tržnici in so namenjene za prodajo morebitnim bogatim kupcem iz razvitega sveta.

Zato pa v tem delu sveta najdeš za Božič Kristusa, ki živi v revnem otroku, ki se je rodil v slamnati koči vaškega kmeta z eno samo njivo koruze in številnimi otroci, najdeš ga v otroku, ki stoji na ulici in prosi vbogajme, ker nima staršev, da bi zanj skrbeli, mu dali hrano, obleko in toplo zavetje. Najdeš ga v sto tisočih revnih, bolnih, osamljenih in na rob družbe potisnjenih ljudeh, ki nimajo niti preprostega pastirskega hleva, kamor bi stopila njihova noga in kjer bi našli snop slame za svoje ležišče in počitek.

Vse te slike gleda vsako leto za Božič misijonar in želi tem ljudem pomagati. Njegova vera v Odrešenika vseh ljudi, ki se je rodil zato, da deli dobrote ljudem mu pomaga lajšati težave tem, h katerim je poslan. V njihovih stiskah vidi novorojeno Božje Dete, ki steguje k njemu drobne ročice, da ga vzame v svoje naročje. Tudi njemu vera v tega Otroka daje moč za izpolnjevanje njegovega poslanstva. Ve, da v tem poslanstvu ni sam. Za njim stoji množica dobrih in plemenitih ljudi, ki želijo v svojem srcu pripraviti prostor za Odrešenika in prostor za pomoč bližnjemu v stiski.

Dragi prijatelji, ko se boste letos za božične praznike ob družinskih jaslicah in pri polnočnem bogoslužju v vaših župnijah veselili novega rojstva Božjega Sina, se spomnite tudi na nas in na naše vernike. Naše letošnje božično voščilo za vas je vzeto iz stare cerkvene božične pesmi, ki pravi: » Eno je Dete v hlevu rojeno in v skromne jasli položeno, a če se ni rodilo tudi v tvojem srcu, je vse izgubljeno.«
Božji blagoslov, zdravje, sreča in mir, prihajajo k vam iz Betlehemskega hleva. Naj vas in nas Novorojeni Božji Sin osrečuje in varno vodi skozi to življenje, pa tudi v Novem letu 2005.



Z AFRIKO V SRCU NA SOBOTNO LETO

Pred odhodom na sobotno leto se nam je s pismom oglasil Lovro Tomažin iz Matero Catholic Church v Lusaki. Letošnji advent in božične praznike bo po dolgih letih preživel v krogu svojih sorodnikov. V začetku decembra odhaja najprej v Avstralijo k sestrični Moniki, poročeni z Andrejem Rodetom, uslužbencem slovenske ambasade v Avstraliji.

Novo leto pa želi dočakati v Argentini, svoji drugi domovini, med številnimi slovenskimi izseljenci, med katerimi ima veliko sorodnikov in prijateljev. Žal svoje mame ne bo našel več med živimi. Obisk na njenem grobu bo majhno nadomestilo, saj se njenega pogreba ni mogel udeležiti. Tam bo ostal do konca junija prihodnjega leta. Pri argentinskih jezuitih se bo udeležil programa za svoje

sobotno leto. Imel bo tudi priložnost za obiske slovenskih župnij. Po končanem programu v Argentini, bo obiskal večno mesto Rim in na grobovih apostolov molil za afriško Cerkev. Julija ga bo videla predraga Slovenija. Na Dolenjskem bo obral prva jabolka in hruške. Nato pa se meseca avgusta osvežen in poln novih moči vrača v Zambijo. V svojem pismu je zapisal, da se bo dnevno spominjal svojih dragih ovčic v vroči in zeleni Afriki. Svoje sobotno leto vam toplo priporoča.

NESREČA IN SREČA

P. Miha Drevenšek nam je sporočil, da se je srečno vrnil z dolgega potovanja po Avstraliji, Ameriki in Sloveniji. Doma pa se mu je podrla streha nad glavo. Še več, v računalniški sobi, kjer se nahaja 15 računalnikov je prav toliko delavcev ušlo resnim poškodbam, ali celo smrti. Kot po čudežu so vsi ostali pri življenju. Seveda manjših prask in bušk ni manjkalo. Tudi računalniki so pretres kar v redu prestali. Tako se dela v tiskarni po enotedenskih popravilih brez večjega zastoja. Najbrž jih varuje sv. Frančišek!

P. Miha se še vedno rad ukvarja z glasbo. Med svojimi mladimi farani vsako leto znova odkriva talente, ki se hitro uveljavijo na najrazličnejših pevskih tekmovanjih. Na letošnjem pevskem tekmovanju v Južni Afriki, ki poteka v sklopu projekta »FAME«, je zmagala njegova faranka gospodična LINDIWE. Z izredno lepo pesmijo je osvojila gledalce in žirijo ter postala znana po vsem afriškem kontinentu. Žal je to le ena cvetlica, ki je obrodila stoteren sad. Na tisoče afriških talentov je še vedno zakopanih zaradi revščine.

SLOVENSKI BOTRI IN BOTRICE, HVALA VAM!

V tem brezupju afriškega življenja je zasvetil slovenski program botrstva kot sončni žarek. Ta program pomaga tisočim otrokom-sirotam v Zambiji in zaenkrat stotim sirotam v Malawiju do primerne izobrazbe in človeka vrednega življenja. P. Miha se je potožil, da je razdeljevanje pomoči večkrat problematično. Tudi tisti, ki niso v botrskem programu, želijo biti deležni dobrot, ki jih program nudi. Zgodi se tudi, da kdo prikaže veliko večje potrebe, kot jih pa v resnici ima. Redni obiski sirot in pogovor z njihovimi varuhi je zato nujnost in velikokrat razreši nastale težave. Tudi v Malawiju opažamo podobne probleme. Rešujemo jih skupaj z voditelji malih krščanskih občestev. Oni dobro poznajo družine, iz katerih prihajajo sirote. Naš malawijski program se je začel šele avgusta meseca letos. Misijonska pisarna na čelu s Polono Malovrh je zelo hitro našla botre in botrice za naše sirote in poslala prvi obrok pomoči. Ob razdeljevanju te pomoči smo opazili veliko veselje in zavzetost za program ter hvaležnost za prejete darove, bodisi v denarju, hrani, ali oblačilih. V samem mestu Kasungu je čez 5.000 sirot. Zato ni čudno, da imajo vsi velike oči. Žal vsem ne moremo pomagati.

V malawijski program botrstva smo vključili tudi 12 katoliških osnovnih šol, skupno jih obiskuje okrog 10.000 učencev. Te šole so bile zgrajene ob prihodu prvih misijonarjev v Malawi z namenom, da bi jih krščansko občestvo finančno in moralno podpiralo. Te pomoči jim do sedaj nismo mogli nuditi. Šolska poslopja in pripadajoči objekti so večinoma v zelo slabem stanju. Za učitelje ni dovolj primernih stanovanj. Mnogo razredov je tako uničenih, da v deževni dobi, ki se je ta mesec začela, v njih ne more potekati pouk. Ravnatelj, skupaj z učiteljskim zborom, prosijo za našo finančno pomoč. Ta naj bi bila povezana s programom botrstva. Skupaj z misijonsko pisarno v Ljubljani vabimo slovenske šole, da se vključijo v to pomoč. Z zbranimi sredstvi naj bi pomagali pri vzdrževanju šolskih poslopij in stanovanj za učitelje. Država je prerevna, da bi zagotovila za te potrebe dovolj finančnih sredstev. Običajno zmanjka denarja že za nabavo šolskih učbenikov.

KRATKE NOVICE

Jože Grošelj je ves v svojem elementu. Pastoralno delo v Nangomi navdušeno povezuje z gradnjo cerkva. Vabi nas na posvetitev devetih cerkva po Veliki noči prihodnje leto. Slovesnosti bodo trajale ves teden. Najbrž bo posvečevalec novi lusaški pomožni škof s pravico nasledstva, Msgr. Telesfor Mpundu.

Janez Mujdrica se pohvali z uspešnim poučevanjem na svojem starem delovnem mestu v Kabwe Teachers Training College. Tudi on upa, da bo s študenti in učiteljskim zborom zgradil primeren mašni prostor na njihovem vseučilišču.

Vladimir Kos, misijonar na Japonskem, se zahvaljuje za redno pošiljanje lističa »Iz sončne Zambije«. Je med drugim velik in vnet zbiratelj znamk. Na poti je njegov paket z rabljenimi znamkami, ki jih bomo dali v ponudbo.

Damijan Ristič, ki je veliko pomagal pri programu Živa voda in ljubljanskem maratonu, nadaljuje svoje teološke študije v Londonu. Toži se mu po Afriki in kot mnogi bivši misijonarji doživlja »domotožje«. Misijonska tombola v Bedfordu ga je vsaj delno potolažila.

Posebna zahvala gre vsem, ki ste darovali za projekt »Živa voda«. Posebej gre zahvala Marjanu Kokalju ter njegovim sodelavcem za organizacijo ljubljanskega maratona. Darovi so nam pomagali, da je iz prve vrtine že pritekla pitna voda.

p. Stanko

Izdajajo: Slovenski misijonarji v Malawiju in Zambiji. Odgovarja p. Stanko Rozman
Naslov: Kasungu Catholic Parish, P.O. Box 406, Malawi
Tel.: 00 265 1 253 417; E- mail: rozmans@ eomw.net